A & 0l & AtES & Al

20258 =0ila LB KIS0 ot

SA NS
B SAfE
Belr AR RS EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
KIS JH 10t 32,339,413 42,541,105 210,201,692
= 2,730,000
[ 11,072,500
Jl 237,500
== 2,549,267
T 15,750,146
AR 6,309,253 6,739,500 A430,247
[ 3,194,400
= 424,233
= 2,690,620
SAPDIER = 6,309,253 6,739,500 N430,247
= 3,194,400
[ 424,233
T 2,690,620
CAH=EH 1,064,920 800,686 264,234
201 er2 3| 104,920 104,440 480
01 At2t2lt] 32,920 25,540 7,380
O =z HE dEsI=
3,500,000& * 23] 7,000
O ZAIAHERAZS] =
70,0002 * 118 * 128 9,240
O ZASR +g
70,0002 * 9F = 62 3,780
O ZZA=dolE M2
3,000,002 * 18l 3,000
O ZeM U BN 44 ISs 220
(doraap) —*OH 9,900,000 * 14l 9,900
2 S22l 72,000 78,900 26,900
O ZAIHEEZ MM (Setzs) 2
5,000,000& * 124 5,000
O SAHEEZ SSE+IMM(S6tE) 7
2,000,000& * 1N 2,000
O EAAHEERZ =2 AMIEXMN 2
2,000,000& * 1M 2,000
O 25 S&cl delHlole sXl2eld
3,000,000& * 124 3,000
O RE0ISHE SHEAS (KLIP) RXE=
60,000,0008 * 1M 60,000
401 Al HIZ S 0HbI 960,000 695,000 265,000
01 AlZ8| 960,000 695,000 265,000
O sHY MSHE &Hel L3 =2 EHI
A 150,000,000& * 14 150,000
O F@ HAHHI(He] &, &t 229 df)
SAHEEZ FHISA
100,000,000& * 14 100,000




2A:
X XH -
o e

=aak

KIS et
SADHE
AP S

SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O SAHEZZ 02X 24|
100,000,000& * 14 100,000
O L3 08 22 TAHEEZ MEXS
A 150,000,000& * 14| 150,000
O &% A0t Bk dIAIE FHIAM
80,000,000& * 1A 80,000
O sZE34X 243 (22H) RXE=
=I\; 10,000,000& * 14| 10,000
O 2&3 U2l =XER A0 OE Al
HaElE2 ST HIA
100,000,000& * 14l 100,000
O =228 szl TAHECZZ HEBA
100,000,000& * 1A 100,000
O SAHEZZU HE =4
2,000,0002 * 107024 20,000
O SAXGU Mol EAIE= EHUISAH
20,000,000& * 14| 20,000
O SAHEEZ B2 FH|
20,000,000& * 1A 20,000
O SAXSYL ti==2 HBISA
30,000,000& » 14 30,000
O SAXNSGUH AL 212
20,000,000& * 14| 20,000
O SAMHEEZ WEANAIEZ FHISA
20,000,000& * 1A 20,000
O 253 Mdel TAIPY =2 HBISAt
10,000,000& » 14 10,000
O 29Ts Exssn =¥ AT
SHIS A 20,000,000& * 14| 20,000
O 3¢ 2= TATY =2 ZHISA
10,000,000& * 1A 10,000
FUX S MEIHHIPZAIE (2 HUEA) 559,000 1,438,000 A879,000
= 391,000
= 51,000
= 117,000
401 Al HIZL 200 559,000 1,194,000 AB635,000
s 391,000
= 51,000
= 117,000
01 Al&Hl 559,000 1,194,000 AB635,000
O FHUXY MENH NEAMS (2T HUE
) 559,000,000 * 14l 559,000
s 391,000
& 51,000
[ 117,000
XISOHLXI(ORIE =22 THA)(BX) 64,000 645,000 AB81,000
s 64,000




S RIOH Dt
M SADHY
Belr AR RS EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
401 Al HIZL 2018 64,000 645,000 /581,000
= 64,000
01 AlZ8| 64,000 645,000 /581,000
O el =22 LMY
64,000,000& * 14] 64,000
= 64,000
CAIHE A 115,000 157,000 242,000
201 et 3| 5,000 26,000 /21,000
01 At22t2l] 5,000 26,000 221,000
O SATHA I3 BIOFA 4g
1,000,000& * 124 1,000
O ZANY =mEAMY 82 &
200,000& * 5% = 23 2,000
O TAMHEAIYE S22 (2, S+=9) MH
1,000,000& * 1&H 1,000
O A AXE AN Jd A72 22
1,000,000& * 10 1,000
307 elztol & 20,000 20,000
12 2I2HOI R & = H| 20,000 20,000
O ZAIMMUs 29
20,000,000& * 13 20,000
401 Al HIZ S OHbI 90,000 111,000 /21,000
01 AlZ2H| 90,000 111,000 /21,000
O ZHit FAUEHE ZE3A(XE, S
) 90,000,000& * 14] 90,000
NA=QUE (2 =F) 600,000 600,000 0
s 500,000
= 100,000
401 Al HIZ 2018 600,000 325,000 275,000
= 500,000
Ea 100,000
01 AlZH| 600,000 325,000 275,000
O NY4QAB(JE &F)
600,000,000& * 14 600,000
[ 500,000
s 100,000
SN =S AIS (S3HTHA) 3,732,333 825,500 2,906,833
s 2,239,400
s 373,233
s 1,119,700
201 et 3| 10,000 10,000 0
< 5,000
[Ea 5,000
01 At2t2lt] 10,000 10,000 0




SA NS
M SADHY
Belr AR RS EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O ditziel & AlEER
10,000,000& * 14 10,000
= 5,000
Ea 5,000
401 AlZHIZ SO 3,722,333 815,500 2,906,833
[ 2,239,400
= 368,233
[Ea 1,114,700
01 AlZH| 3,722,333 815,500 2,906,833
O SATHEAIS (KIS S3HH)
3,722,333,000& = 14 3,722,333
[ 2,239,400
= 368,233
o 1,114,700
2| ol 74,000 47,480 26,520
101 21A4H| 8,000 6,480 1,520
04 JIZtN2 2N S 2+ 8,000 6.480 1,520
O ZAHEEZ =2 E2H SHD| 2R 8,000
* 2 TAHEEZ
2,000,000& * 14 2,000
* 3LUE TAHEEZ
2,000,000& * 14 2,000
* oalg TAHEEZ
2,000,000 * 14 2,000
* 228 SAAHEEZ
2,000,000& * 14 2,000
201 er23| 1,000 1,000
01 At2teltl 1,000 1,000
O & 2e SZAIE AIEAHEA HIE
500,000& * 22 1,000
401 AlZHIZ SO 65,000 40,000 25,000
01 AlZ8| 65,000 40,000 25,000
O 2025 J2AE S22 AlEHE 8 9
40,000,000& * 14] 40,000
O A FHA ZHIAE
5,000,000& * 14 5,000
O dAofetBas FBAL 2=
5,000,000& * 14 5,000
O SLItMl OB AL 2
5,000,000& » 14] 5,000
O =k ORHEALZAIE B
5,000,000& * 14 5,000
O s5x8= S ddl B+
5,000,000& * 14 5,000
FOUX T MEHAMZAIS (ES) 100,000 100,000
401 AIEHIZ SR HYI 100,000 100,000




SA NS
M SADHY
Cel ZADIBIRS EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 Al&HI 100,000 0 100,000
O g=0l2 EXNYHI(0IZEX)
100,000,000& * 14 100,000
FOFX oHe 13,071,765 12,853,000 218,765
= 3,980,000
= 588,000
o 8,503,765
CAAS oEad 3,000,000 3,000,000 0
[ 3,000,000
HEFIXNGNL (SASENLALD) 3,000,000 3,000,000 0
= 3,000,000
401 AIEHIZ R 0HYI 3,000,000 3,000,000 0
= 3,000,000
01 AlZ2H| 3,000,000 3,000,000 0
O dEFTXNIML(AHSENLAY)
3,000,000,000& = 14 3,000,000
[ 3,000,000
FACIPI RN Z 10,071,765 9,853,000 218,765
[ 980,000
= 588,000
= 8,503,765
a2 2IF XMl 951,765 743,000 208,765
201 Ler=23| 85,165 78,000 7,165
01 At2teltl 47,165 40,000 7,165
O S&g Hilg RoZHIE9|
2,000,000& * 14 2,000
O 2n20ig M EXE &
1,000,000 * 129024 12,000
O Ugd & SSAE= 2N SMNE=
10,000,000& * 14 10,000
O A2IHEAE =20l HE DIESAl &
8t 6,000,000& * 14 6,000
O ol & ARZ2IAX™20 HE ZFHISR
= 1,000,000& * 8IHA 8,000
O ts3a 2J| 7Y
13,0003 » 235004 * 30H 9,165
02 S3=gl 8,000 8,000 0
O EAXY s b3+
1,000,000& * 8IHA 8,000
03 A2 I 30,000 30,000 0
O M6zl &2 & At EERA & 2UAIL
=N 30,000,000& * 14 30,000
401 Al HIZL 01| 863,600 665,000 198,600
01 Al&HI 863,600 665,000 198,600




A TISHL D
Ha: FoHK| W
ChSl: =DI210]0I RABH

RA - BH SRS - LAY - BAS ofl &t A
O 28w AMEEEHI A2l A2
2l 20,000,002 + 14 20,000
O A28 BIIEE
15,000,000& * 14 15,000
O EAXY Hetd stEA 252+
5,000,000& * 30H2A~ 15,000
O 22X CIANE HAIEAHES
30,000,000& * 14 30,000
O 272 A= S8+
5,000,000& * 30HA 15,000
O ARROIE ARES =244
20,000,000& * 14 20,000
O 272AIE =80l HE EX 24|
40,000,000& * 14l 40,000
O &2 & ANl TE OlssHEAl 2lH
700,000& * 6 * 8CH 33,600
O &2 & Hzlol HE &= & HIIAIE
& 20,000,000& * 14 20,000
O UHedl 2tet ZHISA
3,000,000& * 54 15,000
O Fez B2 7Y Y HX
50,000,000& * 14 50,000
O L3t X8 R332 HHISAt 22722 &
K24 20,000,000& * 14 20,000
O 13 Jtu R332 HUISAt 22722 &£
X\ Al 20,000,002 + 14 20,000
O 24t g XYZ HES A 22228 EX
2ad| 20,000,000& * 14 20,000
O AXe Alael orsor SHISAH=E+
2t) EXI2a 20,000,000& * 14 20,000
O 28 20122l == EHIZA
20,000,000& * 14 20,000
O =32 25 =2 FHISAt
20,000,000& * 14 20,000
O =¢ sk otset2 Eh
200,000,000& = 14! 200,000
O k& #&el ti==2 HdISA
20,000,000& * 14 20,000
O =8 L=l 0= OtAZE ZEIA
20,000,000& * 14 20,000
O &N =22l 0=t =2 ZBISA
20,000,000& * 14 20,000
O 1= gs(&s) ot 353l
20,000,000& * 14 20,000
O <idt DAl ==& S ZESA
50,000,000& * 14 50,000
O ottt ARl HE A3
20,000,000& * 14 20,000




SA: NG
B Forn) g
el FRAoelENZ EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
O BUS NBHZ ZXY 142 ZUIZA
20,000,000& * 14| 20,000
O 40t =2 HIOHAl et 2t A X
20,000,000& * 14! 20,000
O 3 &rat ADY D2t SHE|
000,000& » 14| 20,000
O 22 =2l 0=t =2 ZHIZAt
20,000,000& * 14| 20,000
O MY N MYUS 42 ALBA
20,000,000& * 14 20,000
O 2% =& 0122t ZHIZSAF AAIEAHE
e 20,000,000& * 14 20,000
405 KHHFSH| 3,000 3,000
01 AL =ZFSHI 3,000 3,000
O H4 22 U woe| 2
3,000,000 = 14! 3,000
Ol=sl2 ¥ Ss&10 K& 820,000 700,000 120,000
402 QI R=01H 820,000 700,000 120,000
01 QX2 AIE B A& (XEMITHE) 820,000 700,000 120,000
O DSzl A=, H2As,
500,000,000 * 14 500,000
O Ots3& 85, cl=24E
100,000,000 * 14! 100,000
O D=3 HE=>
30,000,000& * 24| 60,000
O OrE3s& &=, 2=+
20,000,000& * 24! 40,000
O o282 ez &xl
10,000,000& * 124 120,000
OIS HALE ol & 1,500,000 1,500,000
401 A& B 20HY| 1,500,000 1,500,000
01 Al&HI 1,500,000 1,500,000
O 1N3H g3 &Y HAEIA
150,000,000& * 14| 150,000
O 1N3H 842 3¢Eg Ex3At
100,000,000 * 14| 100,000
O 1N3H Y2l e B3 A
100,000,000& * 14! 100,000
O 138 M=sel 8&F AEIA
150,000,000& * 14| 150,000
O L&A MAS0Setd ZHIZA
90,000,000& * 14 90,000
O U4H =it o otA2 ZE
100,000,000& * 14! 100,000
O 2&U4atH Dtelie] 8&E SASA
150,000,000& * 14| 150,000
O A&t Atse| 8=E E3A
80,000,000& * 14 80,000




SA: NG
B Forn) g
el FRAoelENZ EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
O U4tH sisits o2 EHIZA
80,000,000& * 14 80,000
O AIXIEH A2 &= JHISA
100,000,000& * 14| 100,000
O AXH tx2(282) 8= =8 F4A
o 100,000,000& * 14| 100,000
O &XH o0tel =& SEHIA
150,000,000& * 14! 150,000
O AIXIH Alake| oot HdIS A
100,000,000 * 14| 100,000
O AIXH d=2| 0r2etd ZUISA
50,000,000& * 14 50,000
FOIASI|EHAEY| 3,000,000 3,000,000 0
401 A& HIZ20HYI 3,000,000 3,000,000
01 Al&HI 3,000,000 3,000,000
O 2538 271120g &l
180,000,000& * 14| 180,000
O 3gs 2120e Jl
180,000,000 * 14| 180,000
O L3g 2720g 4l
180,000,000& * 14 180,000
O =223 A27E0E F|
120,000,000& * 14| 120,000
O AREH 271808 ZH|
120,000,000 * 14| 120,000
O 134 A2REB0E Fl
120,000,000& * 14| 120,000
O oHetol AR20/8 B
120,000,000& * 14| 120,000
O HoH A180g J|
120,000,000 * 14| 120,000
O A0l AR20/8 &)
120,000,000& * 14! 120,000
O 388 2120 E F4|
60,000,000& * 14| 60,000
O 228 A2780g 3|
120,000,000 * 14| 120,000
O Mo A7D0E Hb|
60,000,000& * 14| 60,000
O 253 HEEEZ F|
180,000,000& * 14! 180,000
O 3¢S HEEEZ J|
180,000,000 * 14| 180,000
O L3S HYEEE=Z Fhl
180,000,000 * 14! 180,000
O 290 HBHER FY|
120,000,000& * 14| 120,000
O MXH HEEE=Z &yl
120,000,000& * 14| 120,000




S RIOHL Dt
B FoHK
2l FRIAHORIRHZ (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SEEETEEEEET]
120,000,000& * 14! 120,000
O origt g EEe Fy|
120,000,000& * 14l 120,000
O BAY HlEECR FY|
120,000,000& * 14l 120,000
O 20101 HlEECE Hy|
120,000,000& * 14! 120,000
O 29 HgEc: Fi|
60,000,000& * 14 60,000
O 220 HlEECz Fy|
120,000,000& * 14l 120,000
O Mt flEEce Fy|
60,000,000& * 14 60,000
EENEET 860,000 780,000 80,000
401 AIZHIZ20H| 860,000 780,000 80,000
01 Al&HI 860,000 780,000 80,000
O 28 U0l AP =Y LXI2
A 20,000,000 * 14! 20,000
O 22 U CMZA
20,000,000 * 14| 20,000
O 39S =/2| H+2 FHITA
20,000,000& * 14 20,000
O SYs =F2 0122 FHIZAl
20,000,000& » 14l 20,000
O 22E =2 B2 FHIBA
20,000,000 * 14| 20,000
O 22s Fael 01292 FHIBA
20,000,008 * 141 20,000
O 228 &2 ti+2 FHITA
20,000,000& » 14l 20,000
O Sgs 422 01202 BHIZAl
20,000,000 * 14| 20,000
O S SH2l 012 BHIZAl
20,000,008 * 141 20,000
O 318 gsel b4z FHITA
20,000,000& » 14l 20,000
O L33 ZXEel &3 ANE3A
20,000,000 * 14| 20,000
O 318 =02 ti+2 FHISA
20,000,008 * 141 20,000
O L3lg ga2l DISER SETTA
20,000,000& » 14l 20,000
O Laig sl a2 EYl
20,000,000 * 14] 20,000
O L3ig 722 CRYTEDA
20,000,008 * 141 20,000
O 290 5ol AHME SAPBAIL &
XIZ At 20,000,000& » 14l 20,000




2A:

NE-p/ =

B Forn) g
el FaA2 26 Z (Cte: M
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2

O =223 232l 2SS AXISAt

20,000,000& * 14| 20,000
O Z22H =2l O3l =3 =23 At

20,000,000& * 14| 20,000
O 223 =el =2 HBISAL

20,000,000& * 14 20,000
O AIXIH ale| =2 EBISAL

20,000,000& * 14| 20,000
O AIXIH Jele] =3 AMEZAL

20,000,000& * 14 20,000
O 1N3H =at2| 0r2otd ZESA

20,000,000& * 14 20,000
O 1N=2H H=2l OISti+=2 ZHISA

20,000,000& * 14| 20,000
O 129 3tde| OFSHH4=2 ZHI2AH

20,000,000& * 14 20,000
O N3H &de| HIAZd F=H ZHISA

20,000,000& * 14 20,000
O N2 AE2| OIStH+=2 ZHISA

20,000,000& * 14| 20,000
O N34 HEZ| =2 ZHISAt

20,000,000& * 14 20,000
O =H{HH Tete| OISXIYZ2 HHIZSA

20,000,000& * 14 20,000
O HorH S| 0ot S S At

20,000,000& * 14| 20,000
O oA Flel =0lEH EdISA

20,000,000& * 14 20,000
O 20t Zgte| =& HAEIA

20,000,000& * 14 20,000
O 20tH HiMel Ots3l2 =3 ZHIZ3A

20,000,000& * 14| 20,000
O L0HH WM 72 JtEH Y EX3

At 20,000,000& * 14! 20,000

O 22H x| 8d=E MEA0| AIZdSAL

20,000,000& * 14 20,000
O 2ge =2l 012 FHIBA

20,000,000& * 14| 20,000
O 24 =& 022 (oglold) &l

20,000,000& * 14 20,000
O 2Y 0I=&H EHISA

20,000,000& * 14 20,000
O 82H dae| ool e (3 EX=

At 20,000,00094 * 14| 20,000

O 220 22| |IEXE AsAld A

20,000,000& * 14 20,000
O 22H 2&2| OiSti+=2 ZHISA

20,000,000& * 14 20,000




2A:

NE-p/ =

B3 Fobx Jfg
2l FRIAHORIRHZ (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O Mo Mde| &2 ZEIA
20,000,002 * 14! 20,000
O Moot 322 01202 THBA
20,000,000& * 14 20,000
O Mo Au2l ez HHIA
20,000,000& * 14 20,000
Hed SEUX(3 HHAE) 300,000 100,000 200,000
= 210,000
< 27,000
[Ea 63,000
401 Al HIZL S 0HYI 300,000 100,000 200,000
= 210,000
=S 27,000
s 63,000
01 AlZ8| 300,000 100,000 200,000
A2y SCYN(s HHYE)
300,000,000& * 14] 300,000
= 210,000
S 27,000
o 63,000
Al SEL(LE =25) 100,000 400,000 A300,000
= 70,000
= 9,000
o 21,000
401 AlZHIZ SO 100,000 400,000 300,000
[ 70,000
= 9,000
[Ea 21,000
01 AlZH| 100,000 400,000 A300,000
a2y 3cYx(es =25)
100,000,000& * 14 100,000
[ 70,000
= 9,000
o 21,000
ey IYX(Zel 25) 450,000 400,000 50,000
[ 315,000
= 40,500
= 94,500
401 AlEHIZ S 0HYI 450,000 400,000 50,000
= 315,000
< 40,500
s 94,500
01 Al&H| 450,000 400,000 50,000




2A:

NE-p/ =

B3 Fobx Jfg
2l FRIAHORIRHZ (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O =ed 2cYUN(Rel 25)
450,000,000& * 14! 450,000
= 315,000
[ 40,500
T 94,500
A2d 3cYX(Ds =25) 400,000 350,000 50,000
= 280,000
[ 36,000
Ea 84,000
401 Al HIZL 201 400,000 350,000 50,000
s 280,000
s 36,000
s 84,000
01 Al&HI 400,000 350,000 50,000
O Hes BEYX(D3 ZT)
400,000,000 = 14 400,000
= 280,000
=S 36,000
s 84,000
A2 ITYI(Y 3RE) 150,000 350,000 A200,000
= 105,000
=S 13,500
s 31,500
401 AIEHIZ SR THYI 150,000 350,000 200,000
[ 105,000
= 13,500
Ea 31,500
01 A28l 150,000 350,000 200,000
A2 SELN(SE 51*RE)
150,000,000& * 14 150,000
[ 105,000
= 13,500
Ea 31,500
Hezl &2 & At 1,540,000 0 1,540,000
== 462,000
o 1,078,000
201 =3 1,540,000 0 1,540,000
[ 462,000
T 1,078,000
03 A= &I 1,540,000 0 1,540,000
O M62l &2 & A =&
1,540,000,000& * 13l 1,540,000
= 462,000
[Ea 1,078,000




SABEPNIEP/ 1=,
ZH: fjELSOE
SR HEAIZALE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
HEASOHE 12,762,357 22,744,170 /9,981,813
= 2,730,000
= 3,898,100
Il 237,500
= 1,537,034
o 4,359,723
A LA 2,790,700 7,360,200 /4,569,500
= 685,600
o 2,105,100
NS E=222AIE (M EALY) 822,000 450,000 372,000
== 470,600
o 361,400
401 AIEHIZ SR 0HYI 822,000 450,000 372,000
< 470,600
T 361,400
01 Al&H| 822,000 450,000 372,000
O T2 NLOS(BT UAE) SAT &
BIS At 200,000,000& * 14 200,000
= 172,000
[Ea 28,000
O 2z Ngog (42 AN8g) 228 2
AZA 200,000,002 * 14! 200,000
= 172,000
2 28,000
O T2 XLOIE(wa UES) SR ILA
& 182,000,000& * 14 182,000
= 54,600
Ea 127,400
O 2&x XL (o SSE) EFU LA
& 240,000,000& * 14] 240,000
< 72,000
[Ea 168,000
SNA72018 AIEAY 1,718,700 910,200 808,500
201 er23 | 22,200 10,700 11,500
01 At2teltl 15,200 10,700 4,500
O NZ0g HIE2E HAI
500,000& * 22| * 1 1,000
O iEssde N3 =8 A=ZME
40,0002 * 252 = 32 3,000
O I=Ma 2= (0%, ZUHel, MdE)
5,000,000& * 1 5,000
O SISEE Ugd Hit dE=
250,000& * 129H& 3,000
O =II0g HEAHE =8 U2 M
30,0003 » 605 1,800




A XSOt
B OEASOH
SR HEAIZALE (SH9 H2)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O 28 20 e S2AE 893 Atz M
350,000 * 43 1,400
02 3324l 7,000 0 7,000
O si2Za (era 22l Y BA(2RH2,
oA ) 5,000,000& = 14 5,000
O Llot=Sti 22lblI(elH4, 82 )
2,000,000& = 14 2,000
308 AHXIHM SO & 10,000 10,000
13 SI 2SO B A E L EFALZH] 10,000 10,000
O Xgoie ol ¥ AMRXZAl A7 S1=
2,500,000& * 24 = 23] 10,000
401 AIEHIZ 2018 1,686,500 880,000 806,500
01 AlEHI 1,686,500 880,000 806,500
O g CtEAIEE RAIEAY
40,000,000 * 14 40,000
O Xgoe HEga 2elsey
20,000,000& » 14 20,000
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